
 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

Název veřejné zakázky: 
Vzdělávací kurzy pro zaměstnance Městského 
úřadu v Kroměříži 

Název projektu: 
Zvyšování profesionality a kvality řízení Městského 
úřadu v Kroměříži 

Registrační číslo projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_033/0002791 

Druh veřejné zakázky: služby 

Režim veřejné zakázky: Veřejná zakázka malého rozsahu  

Název zadavatele: Město Kroměříž  

Adresa zadavatele: Velké náměstí 115, 767 01 Kroměříž 

IČO/DIČ zadavatele: 00287351/CZ00287351 

Právní forma zadavatele: 801 - Obec 

Zastoupen: Mgr. Jaroslav Němec, starosta  

Adresa profilu zadavatele: https://ezak.mesto-kromeriz.cz/profile_display_2.html 

 

 
Zadavatel sděluje všem dodavatelům, kteří byli vyzváni k podání nabídek nebo obdrželi 

zadávací dokumentaci, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 
V článku III smlouvy je uvedeno, že hodina kurzu je 60 minut čistého času, tedy bez přestávek 
(není-li uvedeno jinak). Další specifikaci délky školící hodiny jsme v ZD již nenalezli. To je 
podle našeho názoru v rozporu s požadavkem na akreditaci vzdělávacích programů. 
Akreditovaná školící hodina je vždy stanovena na 45 minut (jinou časovou dotaci akreditační 
orgán neschválí). Prosíme o vysvětlení. 

 
Odpověď: 
Této požadavek je stanoven v souladu s podmínkami poskytovatele dotace, který vyžaduje 

délku jedné hodiny 60 minut. Dle názoru zadavatele toto však nebrání akreditaci, neboť obě 

výše uvedené podmínky lze splnit současně. Uvedeme-li to na konkrétním případě, pokud 

bude mít účastník kurz akreditovaný v délce 4 hodin (45 * 4 = 180 minut), bude splněna 

podmínka smlouvy v tom smyslu, že je kurz v délce 3 hodin čistého času (60 * 3 = 180 minut. 

  

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 
V článku VII bod 8 smlouvy je uvedeno, že změna členů realizačního týmu je možná pouze  
po předchozím písemném schválení ze strany objednatele a to při „při zachování podmínek 
na realizační tým stanovených v rámci kvalifikačních předpokladů“. Ve výzvě nejsou žádné 
požadavky na lektory uvedeny. Máte konkrétnější požadavky na lektorský tým, který je nutno 
do nabídky doložit? 
 
Odpověď: 
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S ohledem na skutečnost, že zadavatel v zadávací dokumentaci nestanovil bližší požadavky 

na lektory, může změna lektora proběhnout pouze na základě souhlasu zadavatele. 

 

V Brně dne 15. 11. 2017 
 
 
 

______________________ 
Město Kroměříž 
Zastoupená společností 
Public Market Advisory s.r.o. 
JUDr. Michal Šilhánek, jednatel  


		2017-11-15T08:25:39+0100




